

加拿大多倫多市舉辦第六屆冬季特殊世界奧運會 歡迎來自世界八十國的殘障運動選手

二月中旬，加拿大多倫多市展開雙臂歡迎二千名各國殘障運動選手，參加由加拿大主辦的第六屆冬季特殊世界奧運會。本屆冬季特殊世界奧運會，是由多市北郊約兩小時車程的Collingwood之斜坡滑雪，展開競賽。約有八十個國家派選手隊伍，參與今年的智能殘障運動選手奧運會。記錄亦顯示，此屆運動會為一九九七年規模最大的多項體育運動會盛舉。

加拿大副總理Sheila Copps蒞臨開幕式向群眾致詞表示，該週舉行的奧運活動是「突破障礙，完成任務」。這些體育運動項目所產生的全然喜悅，以及分享全世界歷所未有的最友善體育動作之精神，將帶來「贏」的感受。

開幕式中，數位加拿大著名表演人員與數百名舞者，共同演出「歡樂之夜」，令二萬名參與盛會群眾興奮之至。舞者們分別混合編排舞出代表本屆冬季特殊世界奧運會的五大項體育運動—速度溜冰、地板曲棍球、花式溜冰、阿爾卑斯式滑雪、北歐式滑雪等，呈現這些體育運動的節奏。

眾多加拿大運動選手超級巨星亦參與演出。世界奧運銀牌得主Brian Orser，在混合舞中演出溜冰；安省Fort Erie的地板曲棍球選手Don Hart與前世界奧運會體操選手Nadia Comaneci合作，共同背誦出特殊世奧會的誓詞。在加國總督Romeo Leblanc的正式宣布開幕下，來自沙斯卡通市(Saskatoon)的速度溜冰選手Kelly McRuvie，點燃該屆奧運會聖火。

參考資料：The Canadian Press (Feb. 1997)